



ИЗ ПЕРВЫХ УСТ
Поднебесная
станет ближе

НЕ СЕКРЕТ, что китайская медицина завоевывает в мире все большую популярность. А вот новость, которую «ММ» приготовил для читателей в канун Нового года, ручаемся, станет приятной неожиданностью.

На днях стало известно, что с традициями Поднебесной вплотную смогут познакомиться жители нашего города. Страна-загадка станет уральцам гораздо ближе: в Магнитогорске в рамках реализации социальных программ ОАО «ММК» планируется открыть центр китайской традиционной медицины.

В уходящем году на металлургическом комбинате началась серьезная поэтапная работа над «китайским проектом». Сначала в медсанчасти АГ и ОАО «ММК» побывали представители центра китайской медицины «Мир долголетия», который успешно работает в Москве. По итогам переговоров составлена программа для открытия учреждения в Магнитке. Уже в декабре делегация специалистов медсанчасти – главный врач Марина Шеметова, заместитель по хирургической помощи Александр Субботин и заведующая диагностическим центром Ольга Андronova – посетили Китай.

В Шанхае магнитогорцев ожидало знакомство с инфраструктурой государственной медицины. На острове Санья в провинции Хайнань их вниманию были представлены реабилитационные центры, где применяют иглоукалывание, талассотерапию, массаж и СПА-процедуры. Третьим пунктом маршрута стала столица Пекин: в военном госпитале представилась возможность изучить клиническую медицину.

Поездка дала много впечатлений. В основу медицины Китая, вращающей не болезнь, а состояние человека, заложена мудрая философия жизни древнейшей цивилизации. Сделанные много веков назад открытия сегодня доводят до омолаживающих нанотехнологий с использованием традиционных китайских прописей и лечебной фармакологии. Интерес к восточной практике в Европе не стихает: Германия, Венгрия, Болгария, а вслед за ними Белоруссия обзавелись китайскими центрами.

Медсанчасть Магнитки успешно применяет высокие технологии как в диагностике, так и в лечении патологий, внедряя новейшие методики и разработки. А китайская сторона готова раскрыть свои секреты. В чем заключается уникальная диагностика по пульсу? Для чего нужна аурикулодиагностика по ушной раковине? Что такое пятиуровневые программы реабилитации и как вернуть абсолютное здоровье человеку? Это и многое другое прояснился, когда специалисты по китайской медицине приедут в Магнитогорск, чтобы провести обучение в медсанчасти.

Подробности о «китайском проекте» – в ближайших номерах «ММ».

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

Одна из старейших школ Магнитки отметила 75-летие

С БУКЕТАМИ НА ПЕРЕВЕС



фото ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА

В КАНУН НОВОГО ГОДА школа № 21 провела праздничную «встречу поколений» во Дворце культуры и техники ОАО «ММК». К всеобщей радости – в красивом и обновленном зале, где, по признанию директора школы Людмилы Борисенко, «любят детей лебережья».

Школьники здесь не просто частые гости. Юные ведущие юбилейного вечера Женя Хромышкина и Сережа Семакин – тоже из числа талантливых питомцев 21-й школы. Как и «звездочки», которые пели и плясали на сцене, блистая в составе танцевального коллектива «Ровесник», данс-шоу «Дива», вокальной студии «А+», для учителей и учеников, родителей, педагогов-ветеранов и выпускников разных лет. Последние, «с букетами наперевес», спеша после работы, с волнением входили в многолюдный зал и глазами искали лица любимых учителей.

Поздравить всех виновников торжества пришли давние друзья – представители металлургического комбината, который много лет шефствует над этим образовательным учреждением.

– И школе, и ММК в этом году исполнилось семьдесят пять лет. Это означает, что как только комбинат выпустил первый чугун и прокатал первую заготовку, в стенах вашей школы начали обучение дети первых строителей Магнитки, дети первых магнитогорских металлургов, – отметил вице-президент ООО «Управляющая компания ММК» по финансам и экономике Владимир Шмаков. – За многие годы из ее стен вышли замечательные люди, которые прославили школу, Магнитогорск, всю нашу страну. Спасибо вам за это! А комбинат всегда помогал и будет помогать. От всей души поздравляем с юбилеем. Крепкого здоровья, успехов во всем, мира, счастья!

К поздравлениям присоединились начальник административного управления ОАО «ММК» Евгений Сильченко, начальник цеха железнодорожного транспорта Сергей Третьяков. Шефы пришли на юбилей, конечно, не с пустыми руками: вручили цветы и подарки.

Депутат Законодательного собрания Челябинской области Алексей Гущин подчеркнул, что реализация нацпроекта «Образование» имеет первостепенное значение для народных избранников от Магнитки. Он также зачитал приветствие депутата Госдумы России Андрея Морозова, где учителям выражена признательность за их благородный труд.

На юбилейном вечере отмечены профессиональные заслуги многих педагогов – им вручили грамоты и благодарственные письма администрации Орджоникидзевского района. Почетные грамоты управления образования города. Школа № 21, расположенная на улице Пионерской, и по сей день держит марку лидера. Сегодня в ней более шестисот учащихся, укомплектованы двадцать пять классов, есть компьютерный центр с выходом в Интернет, АРМ учителей и библиотекаря. Новые технологии ребята как раз и применили в мультимедийной презентации: так на экране ожила история школы с фотографиями ветеранов, учителей и выпускников – строителей, металлургов, докторов, летчиков, журналистов, многочисленных педагогов и директоров учреждений образования. В кортеже выдающихся имен – заслуженная артистка России Любовь Мишуррова, заслуженный тренер России по настольному теннису Микаэль Вартанян...

Все традиции 21-й школы – с творческой «изюминкой». Ученики выпускают собственное издание «Школьные вести», а взамен рухнувшим организациям создали союз школьных друзей – он хорошо известен как участник многих акций милосердия. Младшее звено посещает эстетическое отделение детской школы искусств № 1: на юбилее в ДКИТ малыши порадовали хорошим вокалом. Здесь же провели и один из главных ритуалов – посвящение в первоклассники.

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

«Тайны лебединого озера»

Во Дворце творчества – новогодние представления

НА СОРОКА ЕЛКАХ предстоит сыграть в спектаклях актерам одного из лучших заведений дополнительного образования области. Работать в то время, когда другие отдыхают или готовятся к празднику, бегая по магазинам в поисках подарков, придется не только взрослым.

В массовках задействованы детские коллективы дворца с лучшими номерами. Закончится новогодний марафон в канун Рождества, и только два выходных дня позволено гулять непрофессиональным артистам – 31 декабря и 1 января.

Сценарист-режиссер дворца Елена Коновалова третью неделю работает с девяти утра до восьми вечера. Работник комбината Виктор Борисов, он же неизменный участник новогодних спектаклей, до первого представления срывался на репетиции после пяти. Сейчас Виктор официально в отпуске, чтоб по несколько раз в день чувствовать себя волшебником и вызывать восторг у ребятни.

– Нынешний спектакль «Тайны лебединого озера» у всех вызывает ассоциации с балетом Чайковского, но ничего общего с ним не имеет, – предупреждает Елена Коновалова. – Вначале мы придумали сказку, а уже позже название легло на замысел...

Так бывает, когда сценарий приходится писать с чистого листа. Если в прошлом году за основу представления режиссеры взяли знакомую с детства историю про бродячего поросенка Фунтика, то в этом сами решили стать сказочниками. Оказалось не только интересней, но и сложней.

– Увлечься сюжетными поворотами легко, а как потом «распутывать» повествование – ломаешь голову, – признается Елена Юрьевна. – Помогали «выпучиваться» все – от директора дворца, которая, кстати, и предложила сказку в русском стиле, до декораторов.

«Тайны лебединого озера» максимально приближены к фольклору. Положительные герои – царевна Марьяна, князь Елисей, старик Лесовик – узнаемы. Из антигероев – повелитель темного царства Тенимор и бывшая мышь Мышель, которая хочет обладать миром через влюбленного в нее царя. Есть у Мышель сестра Крысинда, но какая роль отведена ей в сказке, думая, догадываются все. Финал представления – помолвка Марьяны с Елисеем на новогоднем пиру. В спектакле народная музыка и танцы переплетаются с современными молодежными хитами и хореографией, герои произносят фразы, близкие нашему времени.

ЛЮДМИЛА БОРЮШКИНА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Новым Годом!

Уважаемая редакция!

Поздравляю всех, кто создает и выпускает «ММ», с наступающим Новым годом.

Пусть в предстоящем году газета не только идет в ногу со временем, но и опережает его, оперативно откликаясь на все события комбината, города, страны... Хотется, чтобы газета побольше удивляла своих читателей многообразием материалов, чтобы каждый находил в ней что-то свое.

Удач и творческих побед всему коллективу, счастья и здоровья каждому. Пусть этот Новый год подарит вам много чудес и сказочную ночь.

С Новым годом, «ММ»!
АЛЕКСАНДР ШАРАПОВ.